YYNAPTHXEIX
x+1, x<0
. Eoto n ovvaptnon f(x)= 5
X, x>0

Noa Bpeite ta f(-2), (0), f(3)

Av 0<o<1, va Bpebovv ta (a2 ) kot f(a-1)

-5, |x[<2

x|>2

b

X
. Eote 1 ouvaptnon f(x)=1{
X

Na Bpeite ta f(-1), (-3), f(7)

. Na Bpebodv ta media opiopol TV TapaKAT® CLVAPTICEMV:
a) f(x)=v2x-1 B) f(x)=\3/9—X2
3( _ -7 3

[x|+x

(98]

ot) f(x)= X

X =X X-

B~

. No e€etdoete av etval ioeg ot cuvaptioelg f(X)=[x| ko g(x)=x2 ue
nedio opopov 1o A={0,-1,1}

. Na Bpeite Toug TOHTOVS TOV TOPAKAT® GLVAPTINGE®Y APOD PYAAETE TIG
ATOAVTEG TUUES

o) f(x)=|);:i| B) f(x)=[x|-1
1
Y) f(X):|X|X_|_1 5) f(X):||);||T1
€) f(x)='x2X__6;(+9 oT) f(x)=‘x2X__21X+1+l

0) f(x)=\/x2 +2X+1—\/X2 2x+1



6. No eetdoete av etval ApTIEC 1| TEPITTES OL GLVAPTICELS

2
o) f(x)=x[x|+3 B) f(x)=’|‘x|_+21
v) f(x)=x(1-|x|)+1 8) f(x)=|x|"+1
N |X|—1 . X2
£) f(x)—|x|Jrl oT) f(x)—XerZ,xe[Q,ﬂ
Q) f(X)=nux+x n f (X)=01)vx+x2

7. Aivetar 1 ovovapton f:R - R pe f(x) #0 yo kdbe x Ry v
onoia oyvel f(x-y)=f(x)f(y). Na anodeiete Ot
o) f(0)=1
B) f(x)=1 yo kabe x eR

8. Aivetain dptio cuvaptnon f:R - R yu v omoia 1oy0et
f(x-y) > f{(x)f(y) yia k40e x,y € R. Na anodeiete Ot
a) f(0)> 0
B) f(x) > 0 yia kdbe x R

9. Atvetalmn ovvdptnon f:R - R yia v onoia woyvet f(x+y)=f(x)+(y)
Noa amodeitete: a) f(0)=0
B) n f elvon meprrt.

10. Aiveton to onpeio A(1,2). Na Bpeite 10 GOUUETPIKO TOV:
o) ™G TPOG TOV AEova X'x
B) o¢ mpog Tov a&ova y'y
Y) ®G TPOG TNV apYN TOV 0EOVMV
d) G TPOG TN OLYOTOUO TNG YOVING Xéy

11. No amodei&ete 6t1 Ta onueia A(1,1), B(3,1), I'(1,3) elvor kopopéc
opBoymviov Kot 160GKELOVE TPLIYDVOV.



12. Na Bpeite T1g TIRES TOL TPAYHOTIKOD 0p1BOD A, OGTE TO oNUEiD

A(1,10) va avikel otn ypoeikt tapdotacn g f(x) =2x2 +9Ax-22.

13. Na Bpeite 11g TYéG ToL TPOypaTikod aplBpnod A, dote To onueio

A(k2 ,6) Vo aViKEL 6T Ypaeikn Tapdotact g f(x) = [x-1/-2.

14. Agi&te 611 o onueia A(2,1), B(4,1), I'(2,3) A(4,3) sivor kopoég
TETPOYOVOU.

15.Na Bpeite Ta onpeia mov TEUVOLY TOVG AEOVEG Ol YPUPIKES
TOPOUGTAGEL TV GLVAPTICEDV

@) f(x)=x-5 B) f(x)=x+x| y) £(x)=x*-5x+6
8) £(x)=x>-6x49x &) f(x)= 27"

16.Na ekppaoctel To epuPfaddv E

tov teTparyvov ABI'A cav Y A
GLVAPTNGN TOV X.
Noa voroyiotovv ta E(1), E(2),
Ko va Bpebel o x €161, OoTE 5 r
E(x)=30.

O*B %

x2+4 , x<1
5‘X—5‘+2 , X >1

o. Av —2<x<I, vo Bpebdodv ta f(x—2) xon f(x+3).
B. Na AvBei n e&icoon: f(x—2)-f(x+3) = -4

17.’Ecto 1 cuvéptnon f(x)=

18. Eoto n cuvdptnon f(x)= \/;1_1 +\/§1+1 — xil :

a. Na Bpebet to medio opiopov g f kot va deiEete Ot etvan

fix)= 20X 24,

x+8

2
Jx+2

B. Na Avoete ™V séicmon f(x)= e[0,1)u(1,+0)



. : _3x—1]-1
19. Aivetail n cuvéptnon f(X)_|X—1|+1'
A) Na Bpeite:

o) To medio opopov ¢ f.

B) ta onueio Toung TG YpaPikng mapdotaong e f pe toug aoveg
XX Kot y'y.

B) Na Moete v avicoon f(x)>2.
') Av g(x)=|x—1|, va. Bpeite To onpeia topig TV ypagikdv
TAPUCTACEDV TV cuvapTioemy f Kot g.

20. Aiveton n cuvaptnon f(X)Z«/ 2—|x—1| xaun evbeia (g) pe eéicwon
g: y=‘1<2 —1‘x+5 ,
A. Bpeite 10 medio opiopov g cuvdptnong f.
B. T'a moteg Tipég tov K € R n gvbeia € givon mapdrAinin oty gvbeial
g:y=2f(2)x-3;
I'. No voloyicete TV TIUn TG TAPAGTUCNG:
o =2 2 |
f(0)+f(1) f(2)-f(1)

A. Av K::i:\/3_ Kot a=—135, va Bpeite v e&icwon gvbeiag €, mov £xet

oLvTeAEDTY] d1eVBuvong o Kot S1EPYETOL 0O TO oMUELD A(l, K’ - 5) .

2x% —3x+1

x2—1

a) Na Bpeite to medio opiopod A ¢ cvvdptnong f.
, 2x—1
B) Na deitete f(x)—ﬁ, XeA.
Y) Av 0y,00,...,0, aplOuntikn tpoodog pe o = f(0) ko a, = f(2),
1) va dei&ete 0TL © =2,0m0OV ® M O1POPA TNG APLOUNTIKNAG TPOOSOV.
11) va Bpeite Tov 6po 0y .
i11) va dgi&ete 611 S19= 80, 6mOVL S/ TO dBpOICUA TV 10 TPpOTOV Op®V
™G apOUNTIKNG TPOOOOV.
1v) va amodei&ete OTL oy + ayp +.... 1 00 =200 + Sy

21. Aivetorm cvvéptnon f(x)=



22. Aivetou n cuvéptnon f(x)=4x2 +(a+P)x+y.,xeR, a,B,yeR pue y<0.

Ot apBpoi a,_23,B elvan dradoyucol Opot apBunTIKNg TPodooL Kol

ot apfuol 5,7,2 etvar dtadoyKol 0pot YEMUETPIKNE TPOAOOV.

1) Na oci€ete 6t1: a+pB=-3,y=-1

i1) Na Bpeite ta onueia toung e ypopikng mapdotaong e f pe tovg
aCoveg x'x kot yy.

111) Na Bpeite a0 X yuo ta omoia 1 ypagikn mopactoon e f eivar kGt
amo Tov aEova X'X .

iv) Na amodeiEete otL: f( —\ﬁ)+f (\ﬁ)>2f 0).

AGKNGEIS 6TV y=0X Kol y=ox+f

1. Na mpocdiopiotet 0 A ®ote 1 gubeia g1y =77:+12x ue A= 14 va givat:

o) TOPAAANAN oTOoV AEova X'X
B) xdBetn oty gvbeia g, : y=(A-2)x+10

2. No mpocdiopiotei 0 A ®ote 1 gvbeio g y= (kz +|X|)X-5 va tvan

TAPAAAN AN oty gvbeia ¢, : y=3|A[x+10

3. Av o1 gvbBeiec 81:y=(k-1)x+k2 Ko €,:y=2AX givor mopaAAnAeg,
2

vo. amodeiéete OTL o1 gvbeieg €5y = 3 1 Kot €, y=A(x-1)+8

elvon kéBetec.

_ etz 3(24))
|A-1] |A-1]

Noa tpocdiopiotel 0 A dote 1 gvbeia (€)

o) va givol TopdAAnin oty gvubeio y=2.

B) va tvar mapdAAnin oty gubeio y=3x+5.

A=

4. Aivetorm evbeia €1y

v) va givan kdBetn oty gvbeia y=_41 x+1.

d) va oEpyeTan and 1o onueio A(3,1) .



5. a) Na Bpeite v kAion ¢ gubeiog (&) mov diépyeTon amd To onpeia
A(3,1), B(1,3) xou o6t cuvéyela v e&icwon .
B) Na Bpeite v e€iomon g evbeiag (0) mov givan mapdAANAn otV
evbeia (&) Tov (o) epoTuaTOg Ko diépyeTon amd to onueio I'(-2,3).
v) Tt yovia oynuatiCovv ot evbeieg (€) kat () pe tov aEova X'X ;

xt4 , x<-1
6. Na mapactioete ypagikd tn cvvaptnon f(x)= 0 ,-1<x<2
—x+3 , X>2
7. No mopactoeTe YpaQKd T cuvapTnon
a) f(x) = [x-1|+3 B) f(x)= x| +x -2
v) f(x) = [x-3| + [x[ - 2 0) f(x) = [4-x |- [x+]]
8. Na Bpeite v cvvapon f
7OV £XEL YPOPIKT TAPAGTOCT TO 4
SuTAavO GyNULOL. 3
-2
1 4
-2
.|:
9. Na Bpeite v cvvaptnon f Y,
TOL EYEL YPOPIKN TOPACTOCT] TO &
SAovd oyfuo. \
2
2




